



Следственный комитет намерен ходатайствовать о заочном аресте бывшего губернатора Челябинской области Михаила Юревича



Следователями четвертого следственного управления (с дислокацией в городе Екатеринбурге) ГСУ СК России продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего губернатора Челябинской области (в 2010-2014 гг.) Михаила Юревича. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.4 ст.33, ч.2 ст.128.1 УК РФ (подстрекательство к клевете).

Следствие полагает, что Юревич систематически получал взятки от министра здравоохранения Челябинской области Виталия Тесленко, их общая сумма составила 26 млн рублей. Кроме того, Юревич, по версии следствия, подстрекал Олега Грачева, назначенного на должность первого заместителя Губернатора Челябинской области, к распространению клеветы о деятельности председателя Челябинского областного суда, которая была показана в декабре 2012 года на федеральном телеканале, а в ноябре 2013 года опровергнута на том же канале на основании вступившего в законную силу решения Останкинского районного суда города Москвы.

Юревич, игнорируя законные действия следователя, неоднократно не являлся в следственные органы по повестке о вызове на допрос. В настоящее время он объявлен в международный розыск. Кроме того, следствие намерено ходатайствовать перед судом о заочном аресте фигуранта уголовного дела.

Официальный представитель СК России

С.Л. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1123384>